depneparnbHoe rocyfapcTBeHHoe GiopkeTHoe obpa3oBaTenbHoe yupexaeHue Bbicllero obpasoBaHus
YTBEpXAeHO Ha 3acefaHnmn YYeHoro «TamBOBCKMiA rocyAapCTBEHHbIN YHUBEpCUTET uMmenm I.P. [lepxaBuHa»

Cosera yHusepcuTeTa KANEHOAPHbLIU YYEBHbLIU TPA®UK
Ha 2024 - 2028 rr.
22 okT6psa 2024 1. OyHas dopma o6y4eHus
npotokon Ne41 Bakanaspuar
39.03.02 - CoumanbHas pa6orta (4 roga)
OpzaHu3sayus coyuanbHol pabomel u coyuanbHas peabunumauyusi

Bakanaep
Homepa y4e6HbIx Hegenb Hepenb (aHewn)
q H g 55, HE
- = £, £ 2 HEH 5=
§ TeopeTuuyeckoe obyueHne < 2 2 § g 82 § 8 us;;E £g ° §
2(1|2(3|4|5|6[7|8|9|10{11]12[13(14[15(|16|17|18[19|20 |21|22|23|24 |25 |26 |27|28 |29 |30 |31|32 |33 |34 35|36 |37 |38 39|40 |41 |42 (43|44 |45 |46 47|48 |49 |50 51|52 g g g £k 2g = g2 19 N
3 g G i : §55 | S
! e Wroro ) B H H E g8 g. E
cemecTp | cemecTp = ©8 co
z e - 5 5
1 I EN
[ -1 2] 10 516/6
1 [ ] 3 319 |9|K * F19[9|K|K|KK|K|KIK|K|K 155/6 (17 1/6 | 33 2 4/6 6 2/6 52 |1
- ) - N (70) (364)
— ) EX
Hepenb
EGHbIX Heaenb (Eer)
® H I=
M TeopeTtn 5 s g N 2 H °
g 53 SEEED z g g 5 i5: ge ° g
H es ks H s =
“11]2|3|4|5|6|7|8|9|10[11[12(13[14[15[16[17[18 (19|20 |21(22|23|24|25|26 27|28 |29|30|31|32|33|34|35|36 37|38 |39 |40 |41|42|43 |44 | 45|46 |47 |48 |49 |50 |51 |52 obysenm| g g 3 gk E3] el g 19 ] =
8 -3 g8 g2 2 25 S
T 2| prore = = g g H i35 | 8%
cemecTp | cemecTp = ©8 co
ERI 0
- 3T+
| N 10 52 1/6
2 [ ] 99K Y|y K|IK[K/K|K 165/6 |151/6 | 32 22/6 2 55/6 52,2 |2
— 1% - (70) (365)
— 5 5
EGHbIX Heaenb AN
. — (anen)
o Teopetu 5 § g 58, 23 o
g 53 SEEED z ig g 5 i85 g3 ° g
H es s H s =
“11]2|3|4|5|6|7|8|9|10[11[12(13[14[15[16[17[18 (19|20 |21(22|23|24|25|26 27|28 |29|30|31|32|33|34|35|36 37|38 |39 |40 |41|42 |43 |44 | 45|46 |47 |48 |49 |50 |51 |52 obysenm| g g 3 gk E3] el g 19 ] =
8 -3 g& g2 2 25w S
! e Wroro ) B H H E g8 g. E
cemecTp | cemecTp = °8 co
o 0 T 5 5
- - I EX
: : - L. 10 52 1/6
3 [ ] nnnmn 99K ] [] A ]K|K|K|K|K|KK 124/6 |17 1/6 | 29 5/6 2 3/6 4 55/6 52,2 |3
- - 1 [ (70) (360)
L1 * 19 1 (K|
Hepenb
EGHbIX Heaenb o)
] k4
o Teopetu 5 § g 58, ig o
2 53 ueckoe ] g g 5 i85 g3 ° g
H es ks H s =
“11]2|3|4|5|6|7|8|9|10[11[12(13[14[15[16[17[18 (19|20 |21(22|23|24|25|26 27|28 |29|30|31|32|33|34|35|36 37|38 |39 |40 |41|42 |43 |44 | 45|46 |47 |48 |49 |50 |51 |52 °5Y:°"“ g g & EE gE : §§§ 19 8 =
& & g8 g2 z Eld S
! e Wroro ) B H H E g8 g. E
cemecTp | cemecTp = °8 co
| - 1 1993 (= LK |
L | - Iy M 19 [y Wl [ K|
1 . i Iy ] (N ey ol [ K| 10 52 2/6
4] nnnmn 99K [ | [ |nininin|n|n FCFF K| K| K|K|K[K[KK[X]123/6| 73/6 20 6 21/6 6 4 41/6 52,3 |4
- - - 1 r ] [x] =] (70) (366)
L | * 1 r (sl (=1
114 5/6 6 40 9 4/6 6 8 2 221/6 [208 4/6 | 209
060! T y °
r |TMA KaHukynbl Mpa3gHukn' MpepavnnomMHas npakTuka
{MpenavnnomHas npakTika (paccpefoToeHHas) MpownaBoAcTBEHHAst NpaKTvKa POV3BOACTBEHHAs NPaKTMKa (PaccpeaoTodeHHas ) TeopeTtuyeckoe obyyeHue
yqeGHaﬂ npakTuka quﬁHaﬂ npakTuka (paccpeaoToyeHHas) Ok3ameHaumoHHas ceccus/lpomexyToyHas aTtectauus

Ctp.1m31



